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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° TP 004/2017 

Aos 09 de Maio de 2017, reuniu-se a Comissão de Li itaçóes da(o) FUNDEB, estando presentes os membros: 
DAIANNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO ANSELMO CARDOSO DA COSTA - 
Secretário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DaSOUSA - Membro, para proceder a abertura das propostas de 
preços das licitantes habilitadas no processo licitatório no TI' 00412017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, 

ue tem como objeto a contratação das obra de Reforma de unidades Escolares na sede e zona Rural do município de 
iriti/MA,. À presente abertura compareceram as licitantes: MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS 

LTDA - ME, CONSTRUTORA RAMPA LTDA - EPP. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos 
envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas. Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço 
e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, 
onde constatou-se que o participante MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME foi vencedor no 
item 	,perfazendo o valor total de R$ 388.648,15(Trezentos e Oitenta e Oito Mil, Seiscentos e Quarenta e Oito 
Reais e Quinze Centavos), CONSTRUTORA RAMPA LIDA - EPP foi vencedor no item 	perfazendo o valor 
total de R$ 988.535,06(Novecentos e Oitenta e Oito Mil, Quinhentos e Trinta e Cinco Reais e Seis Centavos). 
Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do 
eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação 
agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a 
Presidente que todos assinem. 
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O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, n° TP 00412017, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n.° 
8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não 
pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou os documentos de habilitação, renunciando 
expressamente, ao direito de recurso da fase habilitatóriae ao respectivo prazo e concordando com o prosseguimento 
do procedimento licitatório, passando-se à abertura dos envelopes Øe proposta de preço dos proponentes habilitados. 
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Senhor(a) Ordenador(a), 	 t 

Com o presente submetemos a apreciação de V. Sa., a documentação correspondente à licitação na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS N° TP 004/2017, de 10 de Abril de 2017 da(o) FUNDEB, referente a 
contratação das obra de Reforma de unidades Escolares na sede e zona Rural do município de Buriti/MA,, tendo 
como proponente a(s) seguinte(s) licitante(s): MOINHO. 40GISTICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME, com o 
valor total de R$ I.475.933,70(Um Milhão, Quatrocentõsç Setenta e Cinco Mil, Novecentos e Trinta e Três Reais e 
Setenta Centavos), CONSTRUTORA RAMPA LTDA tPP;  com o valor total de R$ 988.535,06(Novecentos e 
Oitenta e Oito Mil, Quinhentos e Trinta e Cinco Reais e Seis Centavos) 

Informamos que após exames detalhado de toda a documentação, proposta de preço e elaboração do 
MAPA DE LICITAÇÃO, esta comissão deliberou unânime, concluindo que o(s) seguinte(s) licitante(s) foi( ram 
vencedore(s) pôr apresentar(em ) a(s) proposta(s) maisxarnajosa(s) para a administração, MOINHO LOGISTICA E 
EMPREENDIMENTOS LTDA - ME, como valor total de R$ 388.648,15(Trezentos e Oitenta e Oito Mil, Seiscentos 
e Quarenta e Oito Reais e Quinze Centavos), CONSTRUTORA RAMPA LTDA - EPP, com o valor total de R$ 
988535,06(Novecentos e Oitenta e Oito Mil, Quinhentos e Trinta e Cinco Reais e Seis Centavos). 

Estando toda a documentação dentro da mais perfeita normalidade e de acordo com as exigência 
legais, remetemos o presente processo para que V. Sa., promova o que couber. 
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